
 

Уполномоченный орган:

Департамент контрактной системы Кузбасса

<…>

 

Заказчик:

ГОУ ДПО (ПК) С «Кузбасский региональный институт повышения квалификации и
переподготовки работников образования»

<…>

 

Заявитель:

ООО «Контракт»

<…>

 

 

РЕШЕНИЕ

«23» июня 2022 года                   

Резолютивная часть решения оглашена «22» июня 2022г.

Решение изготовлено в полном объеме «23» июня 2022г.                          г. Кемерово

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по контролю в сфере закупок в составе:

 

Председателя
комиссии:

<…>
-

заместителя руководителя Кемеровского УФАС России;

Членов комиссии:    
<…>
-

главного специалиста-эксперта отдела контроля в
сфере закупок;

 
<…>
-

главного специалиста-эксперта отдела контроля в
сфере закупок;

 

 



рассмотрев  дело № 042/06/49-750/2022, возбужденное по признакам нарушения
 заказчиком – ГОУ ДПО (ПК) С «Кузбасский региональный институт повышения
квалификации и переподготовки работников образования» (КРИПКиПРО)
требований ФЗ № 44-ФЗ при проведении электронного аукциона
№ 0139200000122006075 «Выполнение работ по ремонту холла первого этажа
здания КРИПКиПРО (электроосвещения, пусконаладочных работ)», в результате
проведения внеплановой проверки в соответствии с требованиями статьи 99
Федерального закона  от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее
по тексту – ФЗ № 44-ФЗ), Административным регламентом Федеральной
антимонопольной службы по исполнению государственной функции по
рассмотрению жалоб на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного
органа, уполномоченного учреждения, специализированной организации,
комиссии по осуществлению закупок, ее членов, должностного лица контрактной
службы, контрактного управляющего, оператора электронной площадки при
определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей)  для обеспечения
государственных и муниципальных нужд, утвержденным приказом ФАС России  от
19.11.2014 № 727/14,

УСТАНОВИЛА:

16.06.2022г. в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кемеровской области поступила жалоба ООО «Контракт» (вх. № 3555э от
16.06.2022) на действия заказчика – ГОУ ДПО (ПК) С «Кузбасский региональный
институт повышения квалификации и переподготовки работников образования»
при проведении электронного аукциона № 0139200000122006075 «Выполнение
работ по ремонту холла первого этажа здания КРИПКиПРО (электроосвещения,
пусконаладочных работ)».

        По мнению заявителя, извещение о проведении электронного аукциона
составлено с нарушением требований ФЗ № 44-ФЗ.

         В процессе рассмотрения жалобы, проведения внеплановой проверки
Комиссией Кемеровского УФАС России установлено:

19.05.2022г. в единой информационной системе в сфере закупок уполномоченным
органом – Департаментом контрактной системы Кузбасса было размещено
извещение о проведении электронного аукциона № 0139200000122006075
«Выполнение работ по ремонту холла первого этажа здания КРИПКиПРО
(электроосвещения, пусконаладочных работ)»

Начальная максимальная цена контракта – 4 246 898,00 рублей.

Согласно требованиям части 1 статьи 49 ФЗ № 44-ФЗ электронный аукцион
начинается с размещения в единой информационной системе извещения об
осуществлении закупки. Заявка на участие в закупке должна содержать
информацию и документы, предусмотренные подпунктами "м" - "п" пункта 1,
подпунктами "а" - "в" пункта 2, пунктом 5 части 1 статьи 43 настоящего
Федерального закона. Заявка также может содержать информацию и документы,
предусмотренные подпунктом "д" пункта 2 части 1 статьи 43 настоящего
Федерального закона.



Согласно требованиям пункта 3 части 1 статьи 43 ФЗ № 44-ФЗ для участия в
конкурентном способе заявка на участие в закупке, если иное не предусмотрено
настоящим Федеральным законом, должна содержать предложение участника
закупки о цене контракта (за исключением случая, предусмотренного пунктом 4
настоящей части).

Аналогичные требования к содержанию заявки установлены заказчиком в
подпункте «в» пункта 1 Требований к содержанию, составу заявки извещения о
проведении электронного аукциона.

Таким образом, в действиях заказчика отсутствует нарушение требований части 1
статьи 49, пункта 3 части 1стаьи 43 ФЗ № 44-ФЗ.

В соответствии с частью 4 статьи 34 ФЗ №44-ФЗ в контракт включается
обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика,
исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств,
предусмотренных контрактом.

Согласно частям 5, 8 статьи 34 ФЗ №44-ФЗ штрафы начисляются за ненадлежащее
исполнение заказчиком и поставщиком (подрядчиком, исполнителем)
обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки
исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. Размер штрафа, пени
устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в
порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Постановлением Правительства РФ от 30.08.2017 № 1042   утверждены новые
Правила определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего
исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств,
предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения
обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера
пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком
(подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом.

Вместе с тем, разделом 7 проекта контракта предусмотрена ответственность
сторон:

7.5 ... В соответствии с п. 9 Правил определения размера штрафа за каждый факт
неисполнения Заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за
исключением просрочки исполнения обязательств, предусмотренных контрактом,
размер штрафа устанавливается в следующем порядке:

а) 1000 рублей, если цена контракта не превышает 3 млн. рублей (включительно);

б) 5000 рублей, если цена контракта составляет от 3 млн. рублей до 50 млн. рублей
(включительно);

в) 10000 рублей, если цена контракта составляет от 50 млн. рублей до 100 млн.
рублей (включительно);

г) 100000 рублей, если цена контракта превышает 100 млн. рублей; и составляет
1000 (Одну тысячу) рублей.

Таким образом, в действиях заказчика установлено нарушение требований части



8 статьи 34 ФЗ № 44-ФЗ.

         Руководствуясь статьями 99, 106 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
государственных и муниципальных нужд», комиссия Кемеровского УФАС России, 

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу ООО «Контракт» на действия заказчика – ГОУ ДПО (ПК) С
«Кузбасский региональный институт повышения квалификации и переподготовки
работников образования» при проведении электронного аукциона
№ 0139200000122006075 «Выполнение работ по ремонту холла первого этажа
здания КРИПКиПРО (электроосвещения, пусконаладочных работ)» частично
обоснованной.

2. Признать заказчика – ГОУ ДПО (ПК) С «Кузбасский региональный институт
повышения квалификации и переподготовки работников образования»
нарушившим требования части 8 статьи 34 ФЗ №44-ФЗ.

3. Выдать предписание об устранении нарушения законодательства Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок при заключении контракта.

4. Передать материалы дела № 042/06/49-750/2022 должностному лицу для
решения вопроса о возбуждении административного производства.

 

Решение может быть обжаловано в Арбитражный суд в течение трех месяцев со
дня его вынесения.  

 

Председатель комиссии:                                                          <…>

           Члены  комиссии:                                                          <…>

                                                                                                    <…>


